

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29.09.2021

în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absentă d-na Dinu Eugenia. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana – inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.

Sedința este condusă de d-nul consilier Marin Marin.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 29.09.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 14.09.2021.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale precum și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2021 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : ***“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa I”*** – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 5 din 11.11.2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”, respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate, cultură și Comisia juridică).
5. Proiect de hotărâre privind concesionarea, prin licitație publică, a terenului intravilan în suprafață de 2500 mp cu drept de suprafață din terenul aferent Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, înscris în cartea funciară a localității Bolintin-Deal cu nr. 36196, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data 14.09.2021 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale precum și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2021.

D-na Dimuță: Potrivit prevederilor legale propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, astfel:

-Sursa A – Venituri majorare +597,00 mii lei: cote defalcate din TVA +297,00 mii lei, sume defalcate din cotele din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale +36,00 mii lei, sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale +94,00 mii lei, subvenții de la bugetul de stat pentru finanțarea sănătății +60,00 mii lei, sume defalcate din TVA pentru drumuri +110,00 mii lei.

-Sursa A - Cheltuieli +597,00 mii lei: Autorități executive +80,00 mii lei, Sănătate +60,00 mii lei, Locuințe, servicii și dezvoltare publică +340,00 mii lei, Transporturi +110,00 mii lei.

Suplimentară față de materialul transmis către dumneavoastră, a intervenit următoarea modificare ca urmare a adresei primite de la Consiliul Județean ulterior întocmirii materialului de ședință, astfel:

-pe partea de venituri majorare cu 110,00 mii lei pentru 11.02.05 - sume defalcate din TVA pentru drumuri județene și comunale, respectiv 110,00 mii lei pe partea de cheltuială pentru capitolul 84 – Străzi, 20.02 – Reparații. Concret, toate modificările de azi au la bază alocarea de cote defalcate din impozitul pe venit și sume defalșcate din TVA, conform adreselor primite de la ANAF și Consiliul Județean.

Dl Președinte: Comisia buget-finanțe?

D-na Brânzea: Comisia buget-finanțe, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbatere și aprobare a Consiliului Local.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale precum și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2021, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : ***“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa I”***.

Dl. Primar: În ședința anterioară, d-na Luminița Stoica ne-a prezentat prevederea legală potrivit căreia s-a acordat posibilitatea beneficiarilor PNDL etapa II să transmită o solicitare de finanțare pentru suplimentarea sumelor în vederea finalizării obiectivelor de investiții. În HCL nr. 55/14.09.2021 am aprobat valoarea cofinanțării de la bugetul local doar pentru restul de executat. În adresa primită de la Ministerul Dezvoltării ni se comunică că sumele suplimentare se pot aloca pentru finalizarea și recepționarea lucrărilor de investiții incluse în PNDL etapa a II-a, nu pentru suplimentarea capacităților inițiale care nu sunt necesare pentru asigurarea funcționării obiectivului de investiții aprobat la finanțare și care pot fi asimilate unui alt obiectiv de investiții, drept pentru care trebuie să refacem hotărârea anterioară.

Dl președinte supune la vot proiectul de privind hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : ***“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa I”*** care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 5 din 11.11.2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”, respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart.

D-ra Secretar: Am primit adresă de la Liceu prin care ne solicită desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al acestei unități școlare. Temeiul acestei solicitări este reprezentat de Legea educației și de Ordinul ministrului educației nr. 5154/2021. În hotărârea anterioară au fost desemnați doi consilieri în consiliul de administrație al

Liceului, însă, în urma modificării ordinului, urmează să desemnăm și al treilea membru. Vă rog să faceți propuneri.

Dl. Zamfir L.: Propunerea mea pentru reprezentant în consiliul de administrație al Liceului este dl. Cojocaru Costel.

Dl. Președinte întreabă dacă mai sunt și alte propuneri. Nemi fiind formulate alte propuneri, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic "Dimitrie Bolintineanu", respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart cu propunerea d-lui Zamfir L., care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind concesionarea, prin licitație publică, a terenului intravilan în suprafață de 2500 mp cu drept de suprafață din terenul aferent Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, înscris în cartea funciară a localității Bolintin-Deal cu nr. 36196, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Am primit Studiul de oportunitate pentru respectiva concesiune. Elementul cel mai important din studiu este valoarea anuală a redevenței, care este de 92 mii lei. Redevența va fi stabilită în urma unei licitații publice. Durata concesionării este cea maximă, de 49 ani. Ce este important, concesiunea are loc pentru construirea unei clinici ce oferă servicii de oncologie medicală, imagistică medicală și servicii paraclinice, specialități ce nu se regăsesc în structura Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind concesionarea, prin licitație publică, a terenului intravilan în suprafață de 2500 mp cu drept de suprafață din terenul aferent Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, înscris în cartea funciară a localității Bolintin-Deal cu nr. 36196, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu 13 voturi pentru și o abținere (dl. Pintilie) și 2 voturi împotriva (d-na Stanciu și dl. Lascu).

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general